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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Αγαπητά μέλη, φίλες και φίλοι 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου σας προσκαλεί 

σε μία ξενάγηση 

στο Εργοστάσιο Πυρηνικής Ενέργειας Leibstadt 

(Kernkraftwerk Leibstadt) 

τo Σάββατο, 18 Οκτωβρίου 2014, στις 12:00 

Μέσα στο πλαίσιο της ξενάγησης θα μας δοθεί η ευκαιρία να γνωρίσουμε από κοντά 
τον τρόπο λειτουργίας του Εργοστασίου, να επισκεφθούμε την ενδιαφέρουσα έκθεση 
πυρηνικής τεχνολογίας που στεγάζεται στους χώρους του και να ενημερωθούμε πάνω 
στο ευρύ φάσμα θεμάτων που αφορούν την πυρηνική ενέργεια, αποκομίζοντας έτσι 
χρήσιμες γνώσεις πάνω σ΄ένα από τα πιο πολυσυζητημένα ζητήματα της εποχής μας.  

Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης, η οποία θα γίνει στη γερμανική/αγγλική γλώσσα, ο 
Διπλ. Πυρηνικός Μηχανικός Ιωάννης Σαμαρόπουλος, μέλος του Συλλόγου μας, που 
εργάζεται στο Τμήμα Διεύθυνσης Λειτουργίας του Πυρ.Αντιδραστήρα και Καυσίμου 
του Εργοστασίου, θα επεξηγεί στην ελληνική γλώσσα δυσνόητα σημεία, όποτε του 
ζητηθεί. Τον ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων.  

Για τη διοργάνωση της ξενάγησης θα πρέπει να στείλουμε στην αρμόδια Διεύθυνση 
του Εργοστασίου κατάλογο με: 

• το όνομα, τη διεύθυνση και,  

• το έτος γέννησης των συμμετεχόντων.  

Παρακαλούμε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας με τα παραπάνω στοιχεία στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση του Συλλόγου info.seeel@gmail.com.  

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να γίνουν μέχρι 02.10.14.  

Με λύπη μας θα αναγκαστούμε να μην κάνουμε δεκτές δηλώσεις συμμετοχής μετά τις 
02.10.14.  

Πληροφορίες για τη μετάβασή σας στο Εργοστάσιο μπορείτε να βρείτε στο συνημμένο 
έντυπο. ΄Οσα μέλη αποφασίσουν να χρησιμοποιήσουν μέσα μαζικής μεταφοράς θα έχουν τη 
δυνατότητα να συναντηθούν με μέλη του Δ.Σ. του ΣΕΕΕΛ, στο meeting point του 
σιδηροδρομικού σταθμού της Ζυρίχης, στις 10:45 (Αναχώρηση τραίνου 11:06 από Gleis 18 με 
κατεύθυνση Baden) ή να μεταβούν με το τραίνο στο Baden και από εκεί με το S27 στο 
Koblenz. Από το Koblenz θα γίνει μεταφορά των μελών στο Εργοστάσιο με 
λεωφορείο στις 12:00.  
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